T

20224 ofjH] x1 UsHMEHS| FAQ

Al UM 10/13(%), 10/16(E), 10/20(%), 10/23(E), 10/30(E), 11/3(F), 11/6(E), 11/10(%)
AN AZh =22 23 3A|, 5A|, 7A| & EQY 2F 12A], 24|, 44|

A HE10/52@h) MY 7A 3020 et =4 O|X|E Sl 22+ ™| A[RELCH (M
Al A|ZE A XpAISE Al EEEHES 10/4(8) St BH0|X|E E8 &X|EL|Ct

UYBAE AW 5 W T2 £H BY £ZS20| AR Ho| Yue?

*USLICH 48z B 14 H2A2E Al & 314 24d iy 2X 2HF7E OFF2(E
= ZEHo= H HiFO| AIRELIC

*USAEE2 O Al /Y T HE2E BIFEH Writing topic2 Of Al® 2|XOFCH CHE
HM7b = ELICE

Xt X|EAI™ {9 Vocabulary, Grammar, Reading, Writing
A2t & 602
*HE: @B 758 old (100 THE) @Writing 128 04 (20F BHY) 74 25 SFE|0{0F &)

A X EAY gAXS2 24 AHF7 Atz DAL

Writing2 Ol HE MO} E|LtR? 52Tt essayS & & YOLOf stLtR?

1

*5-paragraph essayS X| @Otz EL|Ch ZEX JHAHY, 2HE, 2, 282 AHE0| O] 3.1
e 7|Eo=z HotelH £ 2o # & YHE 275K aLch

e

[

FMEDOE SHASILER?

o2 - d

Reading Level 3ZCHe| A|EO[2IH H{ 3d X}

J

99 314 Kt S 20| BHO| R2IBHAIT Bricks Reading 200~250 2HE PLHs| E 4+ kol
14 XITAIE @2 7Hs 40| UELICH

AlE AT AR o 4 QILte? AW AIBE BH L 5 ILte?

% KITAY SAl 2-3Y F St ZHOIXE Sof ZIE HAISH + AsLCH

*ZHOIX| W 2a P2E = SAGHY AF 2

A X EAY SAXEE2 24 111 AHFE TASLCH

- HF 224 Al @2 ALEFLICE

- AT gANE2 B 4S9 2HF TR = g HiIES SLEGLIL




“-

Al 7S EL L.

o

=)

H

o
[=)

e

=l
=

g EH|o| =320

FA|

X 2AE SA €=258H 34
|

*Bricks Reading 200~250

%’o

8.

E
£l

4

st7tR?

LICt. 2Lt

=

oM 7] 7}

t

=

-
o

727
Yot 25X 1R E Aot

=13
of

§

[

=AM, 0 SAE LR, TAA, BA S LR
g= ddH"ol Adrta?

10. Al® B 32

ofl
ol

3

e
o
=

ol
=

ol

Z}SHAILER?

4

AL
o

o=

.l

x
(=]

=
3
L C}.

3

=

e

Al EHC

L3

|.

E|LtR?

tt2?
zy

-
(<]

b

IEj 5
27t

—
a

(e}
b

(=]
T

1:1

=
—

HYoHA| B LI
FEol 10=
o

oto|7t B4o0| ~=Xo[2} AE|FOIM T

lE{ &7t &l

—_

th21E
(o]

2.

20| &L Ct.

b
O

~d
[N

tEt

10

-

k210

ike]

e
O
—

L|Ct.

3

=

e
o

2

MHr
Ljo

o

Rr
jol
ol

jor
ol

=

] EH =

of HtZ 3HOf StLtR? A

2

=
=

fof stLtR? 12

-
o

5%

A w77k X]
317197

e

=)

o 7t

st
of

30 =




*2022H 15t7| =2t (3E 30€7HX|) 2&O| REELICE Xt

Hig S <lolE 7|

7ttt

T
ol

=

10
K4

d = LR?

Al ElLtR? CHE g 7|

]
o

el of

S50 275

0] 2 StopA

[zt

A

A
+H

2.

2 o7 o 7tseuch

A

2

mu

20| AlZELIC.

2l
=

*20224 1€ 3¢ (

A ElLtR?

o]
o

Y NZ YHE of

2.

Y& LICt

{0
K

e

30

F
QY UB/BB/4E

*A|ZE: (

=

0l 2, 24|

ol =<
U

15 2:20~4:50 / 25 5:10~7:40 & (E) 15 11:20~1:50 / 25 2:10~4:40

i o
g

foll o HHe. ofEA sHof

EVET

1o 2% X

10

foF

IF
ol

o

-

jol

siLtR?

L|Ct.

St
=1

25 +20| Waiting 52 Al A= TO 240| QICHR 0T &8 Ch7|7 Ta

Alzto] lLtR?

=
=

A
T

= AlZto] oLtk

F

ol &7t 28X

=
o

*DELE MO [t A 83 7}

a0
20
X

P
<k

4EHM BYSHAILLR?

Al
o

H L e

{0
o
ud

3

t

ujm
a0

E~

xd

X

I
r

4

)
[N}

od

ofl

or

YN 2= 1t

Zo| g Y

2ol0| 7H58H7tR?

qe

<+




T

E % 749l ido| lLta?
*Conquer (C) 2F Explore (E) 2702| 20| JUA&ELICE C7t =2 22 LCL

Quster uj by

o

we SUB HUWOIM 19 S +US wHte?

*68 7| HAY S Soff g BHSO| UAFLICH
HYHdE SAl FUNEZ 2R S0 JtsLLh

g2 7IE0| o2 EILIR?

2
£
oz
ne

*Qst Al: YEA|Y Speaking(2IE{4F) + Writing + Reading =2 72 Hatgh 2f2

Q17t27? Level down E|= SHEX MHZE JLIR?

of
N
=2
| gl
o
<
o
c
T
_o'_l-
rir
i,
0=
uln
°
52
rlo
rel

= AR 1HE 2 osbdol Ao mat FYddHel ez gE #HEo| Vst

—

St SHMSS W CH20| gk HOIX|E, HolT £HSI steiNHE B3 59 0/
A cheol MHY 4 Az

*Language Arts (0| 11), Novel PBL (=Project Based Learning) (Reading Comprehension & Project,

Writing), Science (Z}2}) Grammar (2%8)1t Media Dictation (2|2 'd)& &h& 8L Ch
Speaking 7|2|= Ot} E[LpR?

D=2 0f speaking activity7t ZIS4E L|C},

*Novel PBLE S°l B3t ZHE dol= +Y0| AL

0%, B3 23}, 29 H=, writing skillsg M= UA &L Ch
*ME, 28, 48 20 HE2E 50 oMo] ez HAR|D OotRetQlfE 2f FThof of
ot MdE mESS Bh& Lo




T

|O|X| My Page — Reservation H|O|X|0f| Af

11
I

1

*S T
[=]

ViIL.=¢ - =X

=He| H=Z0| ofEA £LtR?

= Os

=
=

<l

Z0[et 2

=X

olf =X F2 Aokt lue? R Al BE ZIUR?

2.

r

i

He Al

Py
=

ApZE QX[ TA[ZHOIM TAIZE 3028 = &R E LTt

yojct

*SHA
-

ol =80 gLk

t7tR?

e
o
—

=

stemo| £80| Yot

Bro| Holxelvta?

u]]
=x

SLCh 2Ly a2k

]
T M

3

Joll

IX. 7|E}

st7ta?

o] 7t

O 7tsgHCt

.I

X0
<d

;

~NO

of 2t &= # FHOIXIE S &

]

ol
*

ICH 2822 FSHELIC.

4

S =
Olz=

30E

o SY YR TIE

LICt ©f2h ORX|

=35t
[SR=

*7|.

L ct.

W 180 2L Z

4.

ojn

ofl g &L ct.




